Образователни семинари по български език и литература за ДЗИ

За да се улесни и оптимизира подготовката за националната матура по български език и литература, Филологическият факултет на ПУ „Паисий Хилендарски” организира цикъл образователни семинари за зрелостници. Ще бъдат проведени четири модула (два езикови и два литературни), като лекциите ще се водят от утвърдени преподаватели – езиковеди, литературоведи и специалисти по методика на обучението по БЕЛ. Датите на провеждане на семинарите са 22 февруари 2014 г. (1. езиков модул), 1 март 2014 г. (2. езиков модул), 15 март 2014 г. (1. литературен модул) и 29 март 2014 г. (2. литературен модул).

В рамките езиковите модули (1. и 2.) ще бъдат представени основните правописни, граматични и пунктуационни правила; ще се акцентува върху стиловите разновидности на българския книжовен език, върху правилата за писане на резюме, начините за постигане на текстова свързаност и др. Идеята е да се дадат указания за работа по всички езикови задачи, включени в изпитния формат.

В двата литературни модула ще се проследят главните тенденции в развитието на българската литература от Освобождението до Втората световна война, ще бъдат изведени тематичните и поетологични доминанти в творбите на представителните за отделните периоди автори (от Христо Ботев до Димчо Дебелянов – модул 1; от Христо Смирненски до Димитър Талев – модул 2); ще бъдат разгледани промените в жанровата система, естетико-художествените търсения и експерименти, свързани с появата на различни литературни кръгове и направления. Ще бъдат коментирани основните литературни термини, както и специфичните изисквания за писането на литературноинтерпретативно съчинение.


Участието в семинарите е безплатно, като желаещите да се включат в тях трябва да се регистрират в сайта на Филологическия факултет (slovo.uni-plovdiv.bg) след публикуване на формата за заявка. 


Съвсем скоро предстои първата регистрация.

